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买房的契税和印花税什么时候交：契税什么时间缴?-股识
吧

一、请问什么时候需要缴印花税，是怎样交的

楼上说的主要是账本缴纳印花税的方法，对于你们公司签订的合同也是要缴纳印花
税的，合同金额比较大的就不适合贴花了，可以直接填在地税的报税单上，直接缴
纳印花税，合同金额的万分之五

二、契税什么时间缴?

一般是在办房产证时才缴的，而且是业主亲自去交。
广州啄木鸟验房公司温馨提醒： 收楼前要了解哪些费用必须交，哪些可以不交；
收楼时要仔细查看收楼文件，坚持“先验房，再签收钥匙”。
收楼时，业主可网上先收集一些收楼验房的相关知识，以便可以自己检验。
另外最好带上做装修这一行的朋友，或者请正规验房公司（可到工商局网站查询是
否有登记）的专业验房师帮助检验，以维护业主合法利益。

三、新房房产税什么时候交

根据《关于房产税若干具体问题的解释和暂行规定》(财税地字〔1986〕第8号)的
相关规定： 1.自建的房屋，自建成之次月起缴纳房产税。
这里“建成”的概念应理解为通过“在建工程”科目结转为“固定资产”科目，或
者实际投入使用。
2.委托施工企业建设的房屋，从办理验收手续之次月起缴纳房产税；
在办理验收手续前已使用的，自使用次月起缴纳房产税。
所谓“验收手续”，应当是房屋质量监督部门出具的手续，也就是常说的“质检站
”。
3.凡是在基建工地为基建工地服务的各种临时性房屋，如果在基建工程结束以后，
施工企业将这种临时性房屋交还或者估价转让给基建单位的，应当从基建单位接收
的次月起缴纳房产税。
4.企业停产后对原有的房产闲置不用的，由各省、自治区、直辖市税务局确定征免
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。
企业撤销后，对原有的房产闲置不用的，可暂不征收房产税。
对撤销后，如果这些房产转给其他征税单位使用的，应从使用次月起征收房产税。
5.委托施工企业建设的房屋或者房地产开发企业自建的房屋，在办理验收手续前或
未出售前出租的，自签订出租合同支付租金时间或实际取得租金之日起发生房产税
纳税义务；
出借的，自出借之次月起由使用人代缴纳房产税。
房地产开发企业自用的商品房，自房屋使用之次月起缴纳房产税。
对此，国家税务总局《关于房产税、城镇土地使用税有关政策规定的通知》(国税
发〔2003〕89号)，财政部、国家税务总局《关于房产税城镇土地使用税有关问题
的通知》(财税〔2009〕128号)均有相关规定。
6.根据国税发〔2003〕89号文件规定，纳税人购置新建商品房，自房屋交付使用之
次月起计征房产税和城镇土地使用税。
购置存量房，自办理房屋权属转移、变更登记手续，房地产权属登记机关签发房屋
权属证书之次月起计征房产税和城镇土地使用税。
在实际工作中，如何判定“交付使用”或者“权属转移”或者取得“权属证书”，
成为纳税义务发生时间的焦点。
如果在没取得“权属证书”前进行装修的，或者房地产开发企业(以下简称“开发
商”)已将房屋(钥匙)交给购买人，购买人并未使用的，是否属于“交付使用”呢?
对此，应该从以下三个方面加以分析。
(1)从开发商的角度而言，签订了购买合同，将房屋的使用权(钥匙)交给购买者时即
为交付使用。
无论购买人是否使用、是否装修、是否办理“权属证书”，都应从开发商交付使用
之次月起纳税。
(2)如果购买人与开发商签订合同中约定了交付使用时间，应以合同约定时间为准
。
但由于开发商原因未能如期履行的，应以实际交付使用权(钥匙)的时间为准。
(3)如果购买人在确定购买房屋时委托开发商进行装修，并统一结算价款，这时对
购置人未发生纳税义务，待装修完成交付使用时确定纳税义务发生。

四、请问什么时候需要缴印花税，是怎样交的

楼上说的主要是账本缴纳印花税的方法，对于你们公司签订的合同也是要缴纳印花
税的，合同金额比较大的就不适合贴花了，可以直接填在地税的报税单上，直接缴
纳印花税，合同金额的万分之五
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五、买房的契税最迟什么时间交

一般契税的顺序是购房-交首付-办理贷款-贷款审批-审批合格-进入交房流程。
但是有的外行步骤不是很严谨，所以大致就是贷款批下来之后，开发商打电话让你
去交房，这时候需要去审批核心交契税。
如果不是个人购房，还需要交印花税。

六、购房契税在签购房合同后什么时候交契税啊

购房契税在签购房合同后一个月内交契税。
国家是规定契税要在购房合同备案开始算起的一个月内缴清。
若购买的是新房，一般是根据开发商所给到的政策，在办理房产证的或收房这两个
阶段前往缴纳契税，如果说购买的二手房，那么在买卖双方前往房产局过户之前，
就需要将契税缴清。
契税是国家收的，无论是商品房还是存量房的买卖都要缴纳的。
契税是以所有权发生转移变动的不动产为征税对象，向产权承受人征收的一种财产
税。
应缴税范围包括：土地使用权出售、赠与和交换，房屋买卖，房屋赠与，房屋交换
等。

七、契税什么时候交

各地都有不同的规定，有些地方规定为交房之前缴纳房屋契税，有的地方规定为合
同签订满10天即要缴纳。
而根据目前主流操作，期房的房屋契税缴纳时间为：房屋竣工验收合格，交付使用
，办理房产证的时候缴纳房屋契税。
房屋交付后尽量不要超过一年，否则是要缴纳滞纳金。
相信这个问题很多人都很关心，一般是办理房产证的时候去审批缴纳契税，一般的
顺序是购房-交首付-办理贷款-贷款审批-审批合格-进入交房流程。
贷款批下来之后，开发商打电话让你去交房，这时候需要去审批交契税。
如果不是个人购房，还需要交纳印花税，开始交房了，这时候一般会把钥匙给你，
并且一个月之内办妥，并不是很催，交完契税之后别的费用几乎没有了，除非你是
全款才需要自己办理不动产产权证。
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首套房且是个人住房的，面积90平以下，契税的费用是总金额的1%。
法律依据：《中华人民共和国契税暂行条例》第八条契税的纳税义务发生时间，为
纳税人签订土地、房屋权属转移合同的当天，或者纳税人取得其他具有土地、房屋
权属转移合同性质凭证的当天。
《中华人民共和国契税暂行条例》第九条纳税人应当自纳税义务发生之日起10日内
，向土地、房屋所在地的契税征收机关办理纳税申报，并在契税征收机关核定的期
限内缴纳税款。

八、契税交纳时间是多久

各地都有不同的规定，有些地方规定为交房之前缴纳房屋契税，有的地方规定为合
同签订满10天即要缴纳。
期房的房屋契税缴纳时间为：房屋竣工验收合格，交付使用，办理房产证的时候缴
纳房屋契税，房屋交付后需尽快缴纳房屋契税，否则是要缴滞纳金。
《中华人民共和国契税暂行条例细则》第八条：契税的纳税义务发生时间，为纳税
人签订土地、房屋权属转移合同的当天，或者纳税人取得其他具有土地、房屋权属
转移合同性质凭证的当天。

九、印花税缴纳时间是多少

一、印花税应在什么时间进行申报凡印花税纳税申报单位均应按季进行申报，于每
季度终了后10日内向所在地地方税务局报送印花税纳税申报表或监督代售报告表。
印花税的申报期限和纳税期限是如何规定的？申报时间：凡印花税纳税单位均应按
季进行申报，于每季度终了后十日内向所在地地方税务机关报送印花税纳税申报表
或监督代表报告表。
只办理税务注册登记的机关、团体、部队、学校等印花税纳税单位，可在次年一月
底前到当地税务机关申报上年税款。
印花税的纳税期限是在印花税应税凭证书立、领受时贴花完税的。
对实行印花税汇总缴纳的单位，缴款期限最长不得超过一个月。
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